# PIÑA COLADA DEODORIZER

PRODUCT CODE: 567

# DESCRIPTION AND PRODUCT BENEFITS:

PIÑA COLADA DEODORIZER is a highly concentrated deodorizer that eliminates odours at the source. It produces a pleasant tropical fruit fragrance, leaving no residue or stains when used as directed. PIÑA COLADA DEODORIZER is ideal for enclosed areas and is non-flammable.

## DIRECTIONS OF USE AND APPLICATION:

1. To eliminate odours of smoke, urine, vomit, or mildew dilute 15 mL of PIÑA COLADA DEODORIZER per 1 L of water (1:66). For direct application to carpets, use the undiluted product. 2. Spray diluted solution lightly into the air, and around the source of the smell. 3. To apply directly onto carpets, apply 2-3 drops of the undiluted product at the source of the odour. Tips: Also, can be used in a hot or cold-water extractor and shampoo machines.

### **PRECAUTIONS:**

Do not spray undiluted PIÑA COLADA DEODORIZER. Do not mix with other chemicals. Keep from freezing.

### **HEALTH & SAFETY INFORMATION:**

For further information on the safe handling, storage and precautions for use of this product, consult the Safety Data Sheet. Keep out of reach of children.

### **DISCLAIMER:**

As the actual conditions of use are out of our control no liability is accepted for any loss or damage caused directly or indirectly through the use of our products. Intending users should satisfy themselves, by carrying out appropriate tests, as to the suitability of this product for any particular purpose.



#### TYPICAL DATA:

**APPEARANCE:** Pale yellow coloured liquid.

**SPECIFIC GRAVITY:** ~1.03 g/ml **ODOUR:** Pineapple and coconut.

**PH:**  $7.0 \pm 0.5$ 

**SOLUBILITY:** Completely water soluble.

**VISCOSITY:** Water thin.

#### **AVAILABLE SIZES:**



A56712 - **JUG** - 3.78 L / 1 US GAL









